



Ce este examenul Cambridge?

Examenele Cambridge sunt recunoscute de către peste 12.000 de ministere, firme, corpuri guvernamentale, organizații profesionale, universități și facultăți din întreaga lume. Examenele sunt acreditate și recunoscute.

De ce un certificat Cambridge?

Cu un Certificat Cambridge misiunea nu se încheie, ci de-abia începe: se deschide poarta către marile oportunități: studii în străinătate, job-uri, educație, completarea CV-ului.

Cele mai bune universități și facultăți vor solicita existența unui certificat acreditat de Universitatea din Cambridge, recunoscut internațional. Poți consulta lista acestor facultăți din țară și din străinătate pe site-ul: <http://www.cambridgeesol.org/institutions/search.php>

În ce constă un asemenea examen?

Examenul constă în 4 probe: citit & vocabular, scris, audiere, vorbit. Timpul de lucru diferă în funcție de nivelul ales. Candidații pot beneficia în prealabil de Mock Test, o platformă de simulare a examenului oficial, în vederea identificării punctelor slabe și ajustării pregătirii până la examen, a cunoașterii conduitei organizatorice, dar mai ales a diagnosticării potențialului individual de promovare a unui examen de talie internațională.

Care sunt certificatele obținute?

În funcție de categoria de vârstă (6-12, 13-18, >18) sau de preferința de examinare a candidatului, examinarile cunoștințelor lingvistice de limba engleză pot fi susținute, la alegere, prin una din următoarele două proceduri:

- Standard (paper-based): pe support de hârtie ;
- Electronic (computer-based): pe computer.

YLE (Young learners English) = A1 (după Scala Lingvistică Europeană)

KET (Key English test) = A2

PET (Preliminary English Test) = B1

FCE (First Certificate in English) = B2



CAE (Certificate in Advanced English) = C1

CPE (Certificate of Proficiency in English) = C2

Pentru o descriere detaliată, vezi <http://www.eecentre.ro>

Examenele de certificare B1, B2, C1, C2 echivalează proba de competențe lingvistice de la Bacalaureat.

CINE?UNDE?

Începând cu anul școlar 2014-2015, Liceul Teoretic "Emil Botta", Adjud, este centru autorizat de examinare Cambridge sub egida EEC (European Examination Centre), centru autorizat Cambridge English Language Assessment. Pentru 2014-2015 am organizat deja două sesiuni de examen : PET (februarie 2015), respectiv FCE (martie 2015). Pentru anul școlar 2015-2016 am organizat în luna decembrie 3 sesiuni, după cum urmează: CAE, PET și KET.

Precizări :

- înscrierea se poate face la profesorul coordonator sau individual, pe site www.EECentre.ro ;

- în cazul în care un candidat dorește să susțină examenul mai devreme decât sesiunea organizată în cadrul liceului nostru , atunci el poate fi direcționat către un alt centru de examen din apropiere, de asemenea partener al European Examinations Centre;

-se pot înscrie și candidați din exteriorul liceului.

Vă așteptam pentru înscriere în vederea susținerii examenului la orice nivel! Pentru ORICE fel de informații, nu ezitați să ne solicitați detalii.

Coordonatori: Prof. Boncea Mihaela – Izabela, e-mail : kitty_sor@yahoo.co.uk

Prof. Gruber Mariana, e-mail: mariana_gruber2005@yahoo.com